



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2/11/2022

گورنر HOCHUL نے مڈل ٹاؤن کے پولیس افسر کو سنگین خطرے کا سامنا کرتے ہوئے غیر معمولی شجاعت کا مظاہرہ کرنے پر سراہا ہے

افسر Evan Barone نے ریاست نیویارک کے پولیس افسر کا تمغہ شجاعت وصول کیا ہے، وہ یہ ایوارڈ حاصل کرنے والے اپنی ایجنسی کے پہلے افسر ہیں

مڈل ٹاؤن میں آج صبح ایک تقریب کے دوران لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado نے گورنر Hochul کی جانب سے یہ ایوارڈ پیش کیا ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ مڈل ٹاؤن محکمہ پولیس کے افسر Evan Barone اپنی کمیونٹی کی خدمت بجا لانے میں غیر معمولی جرات اور بہادری کا مظاہرہ کرنے پر نیویارک ریاستی پولیس افسر کے تمغہ شجاعت کے حقدار قرار پائے ہیں۔ افسر Barone معمول کے گشت پر تھے جب ایک خاتون نے انہیں اشارہ کر کے متوجہ کیا جس کے سابقہ بوائے فرینڈ نے گھر سے نکلنے سے انکار کر دیا تھا۔ مدد کرنے کی خاطر رکنے کے چند لمحے بعد، افسر Barone کو گولی لگ گئی اور شدید زخمی ہونے کے باوجود انہوں نے جوابی فائر کیا، اپنے حملہ آور کو نشانہ بنایا، اور اس خاتون، متعدد بچوں اور دیگر بالغ افراد کی حفاظت کی جو اس بلا اشتعال حملے کے گواہ تھے۔ وہ مڈل ٹاؤن محکمہ پولیس کے پہلے افسر ہیں جنہوں نے یہ ایوارڈ اپنے نام کیا ہے، جو کہ گورنر کا پولیس افسر آف دی ایئر ایوارڈ بھی کہلاتا ہے۔

"شدید زخمی ہونے کے باوجود، افسر Barone نے نیویارک کے باشندوں کو محفوظ رکھنے کے لیے اپنی جان خطرے میں ڈالتے ہوئے غیر معمولی بہادری کا مظاہرہ کیا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ان کی فوری تدبیر اور تیز رفتار اقدام نے بندوق بردار کے ہاتھوں ہر کسی کو نقصان پہنچنے سے بچایا ہے۔ ہم ان کی ہمت اور خدمت کے لیے ان کی عزت افزائی کرتے ہیں، اور ہم ان ہزاروں پولیس افسران کو بھی سراہتے ہیں جو ریاست بھر کی کمیونٹیز میں نیویارک کے باشندوں کی حفاظت کے لیے انتھک کام کرتے ہیں۔"

"مڈل ٹاؤن کے پولیس افسر Evan Barone نے اس بات کی مثال قائم کر دی ہے کہ ایک پولیس افسر ہونے کا کیا مطلب ہوتا ہے، اسی لیے انہیں نیویارک ریاستی پولیس کے تمغہ شجاعت سے نوازا جا رہا ہے،" لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado نے کہا۔ "سنگین خطرے کا سامنا کرتے ہوئے غیر معمولی جرات اور غیر متزلزل بہادری کا مظاہرہ کرنے پر، افسر Barone اس ایوارڈ کے واقعی حقدار ہیں، اور اس کمیونٹی کے لیے ان کی خدمات پر میں مڈل ٹاؤن محکمہ پولیس سے ان کا اور اس کے ساتھی افسران کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

مڈل ٹاؤن میں پیراماؤنٹ تھیٹر میں ایک تقریب کے دوران لیفٹیننٹ گورنر Delgado نے گورنر Hochul کی جانب سے آج صبح افسر Barone کو یہ ایوارڈ پیش کیا ہے۔ جس حادثے کے لیے اس دفتر کو یہ اعزاز دیا گیا ہے وہ 29 اگست 2020 کو پیش آیا تھا، اور گزشتہ ماہ، حملے کے ذمہ دار شخص کو ایک جج نے 58/1 سال قید کی سزا سنائی ہے۔ افسر Barone کو 2020 کے ایوارڈ کے لیے نامزد کرتے ہوئے، مڈل ٹاؤن محکمہ پولیس نے حادثے کی مندرجہ ذیل تفصیلات فراہم کیں:

محکمے کے گردنواح کی بہتری کے یونٹ کے حصے کے طور پر افسر Barone معمول کے گشت پر تھے، جب ایک خاتون نے اپنے گھر کے باہر انہیں اشارہ کر کے متوجہ کیا۔ وہ رک گئے، اپنی علامت والی گشت کی گاڑی سے باہر نکلے، اور اس خاتون سے بات کی۔ اس خاتون نے افسر Barone کو بتایا کہ اس کا سابقہ بوائے فرینڈ اس کے گھر کے اندر ہے، بندوق سے مسلح ہے اور جانے سے انکار کر رہا ہے۔ جب وہ خاتون افسر Barone سے بات کر رہی تھی، تو اس کے سابقہ بوائے فرینڈ نے گھر کے مرکزی دروازے سے اور پورچ کی جانب mm99 کی ایک ہینڈ گن سے گولی چلا دی۔ ایک گولی افسر کے بائیں بازو سے ٹکرائی اور اس کے جسم کی ذرہ بکتر میں پیوست ہو گئی۔

شدید زخمی ہونے کے باوجود، افسر Barone نے جوابی فائر کیا اور اپنے حملہ آور کو متعدد بار نشانہ بنایا۔ پھر جس خاتون سے وہ بات کر رہے تھے اس خاتون کو اور قریب موجود متعدد بچوں اور بالغ افراد کی حفاظت کرتے ہوئے، انہوں نے اس بندوق بردار شخص کو حراست میں لیا۔ پھر افسر Barone نے مدد کے لیے ریڈیائی پیغام دیا، خون کو بہنے سے روکنے کے لیے خود اپنے زخم پر ٹورنیکوٹ لگایا اور طبی معاونت کا انتظار کیا۔

افسر Barone، جو 28 سال کے ہیں، انہوں نے حال ہی میں مڈل ٹاؤن محکمہ پولیس میں اپنی خدمت کے پانچ سال مکمل کیے ہیں۔ مقامی اور ریاستی منتخب عہدیداروں اور علاقے کے قانون نافذ کرنے والے پیشہ ور افراد سمیت ان کے خاندان کے افراد اور پولیس کے ساتھیوں نے ان کے ساتھ تقریب میں شرکت کی۔

ریاست نیویارک ڈویژن برائے مجرمانہ انصاف کی خدمات کی کمشنر **Rossana Rosado** نے کہا، "مجھے لیفٹیننٹ گورنر Delgado کے ساتھ گورنر Hochul کی جانب سے یہ ایوارڈ پیش کرنے کا شرف حاصل ہوا ہے۔ افسر Evan Barone کا بے لوث اقدام ہمیں یاد دہانی کرواتا ہے کہ ہمارے افسران جب بھی اپنی وردیاں پہنتے ہیں تو وہ اپنی جانیں ہتھیلی پر رکھتے ہیں کہ یہ کہ وہ ہماری خاطر قربانیاں دینے کے لیے تیار ہیں۔ وہ اور ان کے ساتھی مڈل ٹاؤن اور نیویارک کے لیے جو کچھ کرتے ہیں اس پر ہم ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

DCJS ایوارڈ سلیکشن کمیٹی کے کام کو مربوط کرتا ہے، جس کے ارکان قانون نافذ کرنے والے اداروں اور پولیس یونین کی قیادت کی نمائندگی کرتے ہیں۔ اس کمیٹی نے اعزاز کے لیے افسر Barone کو منتخب کرنے سے پہلے پولیس کے آٹھ محکموں اور شیرف کے دو دفاتر کے 30 افسران کی نامزدگیوں پر غور کیا تھا۔ 1984 میں اپنے قیام کے بعد سے، اب تک 21 مختلف ایجنسیوں کی جانب سے 122 افسران کو یہ ایوارڈ دیا جا چکا ہے۔

ریاستی سینیٹر **James Skoufis** نے کہا، "میں اس شایان شان اعزاز پر افسر Barone کو مبارکباد دیتا ہوں، اور مڈل ٹاؤن کمیونٹی کی خدمت کے لیے ان کی بے مثل بہادری پر اپنے دل کی گہرائیوں سے ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ یہ نوجوان ایک مثالی افسر ہے۔ خود کو گولی لگنے کے بعد بھی تحفظ اور خدمت کے لیے اس کی کوششوں کو، اس کے پورے طویل کیریئر کے دوران منایا جانا چاہیے۔ عوامی تحفظ کو مضبوط بنانے کے لیے سٹی آف مڈل ٹاؤن پولیس اور اس کے افسران کے کام میں انہیں میری غیر متزلزل حمایت حاصل ہے۔"

رکن اسمبلی **Aileen M. Gunther** نے کہا "مجھے افسر Evan Barone کو مبارکباد دیتے ہوئے فخر ہو رہا ہے کہ انہیں 2020 کے نیویارک ریاستی پولیس کے آفیسر آف دی ایئر کے لیے نامزد کیا گیا ہے۔ ان کے بے لوث اور جرات مندانہ کاموں نے بہت سے شہریوں، اور راہگیروں کی جان بچائی۔ اس نے سٹی آف مڈل ٹاؤن میں ان لوگوں کے لیے واقعی نیک اور بے لوث خدمت کا مظاہرہ کیا جن کی حفاظت کرنے کا حلف انہوں نے اٹھایا ہے۔ میرے خیال میں اس اعزاز کا ان سے زیادہ کوئی حقدار نہیں ہو سکتا اور اپنے ضلع بھر میں افسر Barone، اور قانون نافذ کرنے والے تمام بہادر افسران کی نمائندگی کرنے پر مجھے نہایت فخر ہے۔ مبارک ہو۔"

مڈل ٹاؤن کے میئر **Joseph M. DeStefano** نے کہا، "مڈل ٹاؤن نیویارک کے باشندوں کے غیر معمولی گروپ کا مسکن ہے اور افسر Evan Barone بہترین سے بہترین لوگوں کی نمائندگی کرتے ہیں۔ ہمیں فخر ہے کہ وہ نہ صرف قانون کے افسر کے طور پر، بلکہ ہماری کمیونٹی کے ایک رکن کے طور پر، ہماری صفوں میں شامل ہیں۔ ہمیں محفوظ رکھنے کی خاطر جو قربانیاں وہ دیتے ہیں ان پر میں افسر Barone اور ان کے خاندان کے ساتھ، گورنر Hochul اور لیفٹیننٹ گورنر Delgado کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گا کہ انہوں نے افسر Barone کے دلیرانہ اقدام کو اعزاز بخشا ہے۔"

مڈل ٹاؤن پولیس کے چیف **John Ewanciw** نے کہا، "افسر Barone کے شدید زخمی ہونے کے بعد، مڈل ٹاؤن محکمہ پولیس کو ہماری کمیونٹی اور ہمارے قانون نافذ کرنے والے شریک کاروں کی جانب سے زبردست حمایت موصول ہوئی ہے۔ سنگین خطرے کا سامنا کرتے ہوئے افسر Barone کا مثالی اقدام اور بہادری اس باکمال درجے کی جرات اور ذمہ داری کا ثبوت ہے کہ جس کا مظاہرہ پولیس افسران اپنی کمیونٹیز کی خدمت بجا لاتے ہوئے کرتے ہیں۔ میں دائمی طور پر شکر گزار ہوں کہ افسر Barone، خود کو اور معصوم راہگیروں کو لاحق ایک مہلک خطرے سے نمٹنے کے لیے اپنی تربیت اور تجربے کو فوری طور پر بروئے کار لائے تھے۔ ہم اپنے شہر کے رہائشیوں کے لیے ان کی قربانی اور لگن کو ہمیشہ یاد رکھیں گے۔"

2020 پولیس افسر آف دی ایئر ایوارڈ کے لیے نامزد کیے گئے لیکن منتخب نہ ہونے والے تمام 29 افسران نے گورنر Hochul سے **بے مثال شجاعت کے سرٹیفیکیٹس** وصول کیے ہیں۔ **DCJS اب 2021 ایوارڈ کے لیے نامزدگیاں کو قبول کر رہا ہے۔** پولیس کے محکمے اور شیریف کے دفاتر کو جمعہ، 30 دسمبر 2022 تک اپنی نامزدگیاں ایجنسی میں جمع کروا دینی چاہئیں۔

ڈویژن برائے فوجداری انصاف کی خدمات کے بارے میں

فوجداری انصاف کی خدمات کا ڈویژن ایک کثیر افعالی فوجداری انصاف کی معاون ایجنسی ہے اور اس پر متعدد ذمہ داریاں عائد ہوتی ہیں، جن میں قانون نافذ کرنے والے اداروں کو تربیت دینا؛ ریاست بھر میں جرائم کے ڈیٹا کو جمع کرنا اور اس کا تجزیہ کرنا؛ مجرمانہ ماضی کی معلومات اور انگلیوں کے نشانات کی فائلوں کو دیکھ بھال کرنا؛ ریاست نیویارک کی پولیس کے ساتھ شراکت میں، ریاست کے DNA ڈیٹا بینک کی انتظامی نگرانی کرنا؛ پروبیشن اور سماجی اصلاحی پروگراموں کی فنڈنگ اور نگرانی کرنا؛ وفاقی اور ریاستی فوجداری انصاف کے فنڈز کا انتظام کرنا؛ ریاست بھر میں فوجداری انصاف سے متعلق ایجنسیوں کی معاونت کرنا؛ اور ریاست کے جنسی جرائم کے مجرموں کی رجسٹری کا انتظام کرنا شامل ہے۔ **Twitter** اور **Facebook** پر ایجنسی کو فالو کریں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418